
В Хабаровске проводится проверка по факту гибели двух человек в результате пожара

Следственным отделом по Индустриальному району города Хабаровск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО проводится процессуальная проверка по факту гибели двух человек в результате возгорания дома.

По информации следствия, в ночь с 18 на 19 февраля 2023 года произошло возгорание жилого одноэтажного частного дома по улице Халтурина в городе Хабаровске. В ходе устранения возгорания обнаружены тела мужчины и женщины. По предварительным данным, причины случившегося связаны с ненадлежащей эксплуатацией отопительного оборудования.

Следствием осмотрено место происшествия, опрашиваются свидетели случившегося, назначены экспертизы, устанавливаются обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1767688>